

MURSKO SREDIŠĆE

U Peklenici, u prigradskom naselju Grada Murskog Središća, na livadi uz potok Brodec, pored živog izvora nafte napravljen je spomen park crpljenja nafte. U parku se nalaze tronožne naftne bušotine i naftna kola, koja su nekada prevozila naftu do željezničke postaje Murskog Središća. Zanimljivost je da sirova nafta i dan danas mjehuri na površini naftne bušotine.

Informativne ploče prikazuju posjetiteljima vađenje nafte u Peklenici i povijest naftne industrije na području Murskog Središća. Park nudi zabavu za



Za više informacija o bunkeru i tu rističkom razvoju projekta posjetite www.energytour.hu stranicu.

Ovaj letak izrađen je u okviru projekta "Energy Tour - Zajednički razvoj turizma temeljen na tradicionalnoj energetskej industriji na mađarskoj i hrvatskoj strani tromeđe" (HUHR/1901/2.1.2/0147), financiranog od strane Interrega V-A Program suradnje Mađarska-Hrvatska. Projekt financira Europska unija kroz Europski fond za regionalni razvoj.



ENERGIJA SPAJA— preko granica i izvan njih



Posebna su se ulaganja ostvarivala u blizini mađarsko-hrvatsko-slovenske tromeđe, u mikroregiji Lenti. Projekt „Zajednički turistički razvoji na mađarskoj i hrvatskoj strani tromeđe s tematikom tradicionalne, energetske industrije (ENERGY TOUR)“, u okviru Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska, pod vodstvom Općine Lovászi, rezultirao je značajne razvoje u mikroregiji Lenti i u Gradu Mursko Središće u susjednoj Hrvatskoj. Zajedničko obilježje tih investicija jest da su elementi projekta vezani uz tematiku energije.

LOVÁSZI

Bunker u unutrašnjosti Lovászija, sagrađen početkom/sredinom 20. stoljeća, jedinstven je objekt u zemlji. Cilj investicije bio je stvoriti jedinstvenu interaktivnu izložbu koja će pri kazati nastajanje nafte, djelovanje naselja i bunkera tijekom Hladnog rata te upoznavanje posjetitelja sa lokalnim aspektima događanja iz 1956. Zahvaljujući vizualnim i zvučnim efektima, izložba će omogućiti posjetiteljima uvid u rad protokola za hitne slučajeve, pružajući posjetiteljima jedinstven doživljaj. Nakon završetka projekta, dio bunkera zahvaćen obnovom također će biti otvoren za sve zainteresirane u okviru vođenih obilazaka.



LENTI

U Lentiszombathelyu, oko bivše školske zgrade, je napravljen alternativni izložbeni centar u kojem se posjetitelji mogu upoznati s suvremenim korištenjem obnovljivih izvora energije. Osim prikazanja oprema korištenja solarne energije i energije vjetra, posjetitelji mogu uživati i u odmorištu koja koristi sunčanu energiju.



GOSZTOLA

U Gosztoli, kutijici dragulja skrivenoj među brdima, postavljena je bušotina nafte te informativne ploče koje daju detaljne informacije o energetskim (nafta i drugo) turističkim atrakcijama. Ploče sadrže i kartu rute „Energy Tour“, na kojoj su istaknute atrakcije u blizini.

Informativne ploče se nalaze: u centru Gosztole, kod bušotine u Gosztoli, u Bakarendu, kod zvonika i jezera u Lendvadedesu.

